

## **RETIFICAÇÃO nº 01 DO EDITAL SPP PROEX Nº 028/2023**

A Pró-Reitoria de Extensão, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do Edital SPP PROEX Nº 028/2023 para a seleção de discentes voluntários no Projeto “Grupo de Pesquisa e Extensão: Produção Animal na Região Amazônica - GPARA”, torna pública a retificação a seguir:

### **2. DAS INSCRIÇÕES:**

#### **Onde se lê:**

2.1. As inscrições estarão abertas a partir do dia 20 de novembro de 2023 e encerram no dia 04 de dezembro de 2023.

#### **Leia-se:**

2.1. As inscrições estarão abertas a partir do dia 20 de novembro de 2023 e encerram no dia 20 de janeiro de 2024.



*Emitido em 19/12/2023*

**ERRATA DE EDITAL Nº 1/2023 - DEXT (15.06.42.03)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 19/12/2023 15:03 )*

**MONALDO BEGOT DA SILVA JUNIOR**

*ADMINISTRADOR*

*DEXT (15.06.42.03)*

*Matrícula: 2407073*

*(Assinado digitalmente em 19/12/2023 16:00 )*

**SALMA SARATY DE CARVALHO**

*DIRETOR - TITULAR*

*DDE (15.06.42.09)*

*Matrícula: 2125351*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufra.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **ERRATA DE EDITAL**, data de emissão: **19/12/2023** e o código de verificação: **7dbfaa2711**